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暴風雨等非常時について（お知らせ）
  香芝市立学童保育所においては、香芝市に暴風雨・大雨・洪水・大雪警報等が発令されている場合、児童の安全を第一に考え次のように定めています。
  保護者の方におかれましても警報のもつ重大性を再確認していただき、日頃から非常時に備えて、ご家族で話し合い、児童を保護する手だてを決めておいてくださいますようお願いいたします。
１ 学校がある日に警報が発令されている場合
（１）警報が発令され、学校から休校の指示が出た場合は、休所します。
（２）警報が発令され、学校から自宅待機の指示が出た場合で、その後において警報が解除され登校の指示があった場合は通常どおり開所します。
（３）登校後において警報が発令された場合は、休所します。
（４）注意報が警報になる見込みで、学校が授業を打ち切り児童を下校させる場合は休所します。
（５）警報が解除される見込みで、学校が児童を下校させない場合は、開所又は休所については、気象状況を見て決定します。

※登校後に警報が発令され、休校になった場合は、児童は学校で待機しますので、保護者の方は、学校へお迎えに行って下さい。

※学童保育所に登所後（保育時間中）に警報発令のあった場合は、その時の気象状況により、すみやかに降所または、待機等の措置をとります。

２ 学校休業日（土曜日・夏休み等）に警報が発令されている場合
（１）登所前(午前７時)に警報発令のあった場合は休所します。その後、警報が途中解除の場合でも、安全確保のため引き続き休所します。誤って児童が登所した場合は、保護者に連絡を入れますので、速やかにお迎えに来てください。
（２）登所後（保育時間中）に警報発令のあった場合は、その時の気象状況により、すみやかに降所または、待機等の適切な措置をとります。
３ その他
（１）注意報の段階であっても警報に格上げが予想されるような状況にあり、登所することが危険と判断されるような場合には、できるだけ登所を見合わせてください。
（２）荒天時の登降所に際しては、保護者の方が付き添うなどできるだけ児童の安全に配慮を願います。
※暴風雨等非常時の学童保育所の開所・休所については、「hugmoハグノート」にご登録の保護者様に、配信にてお知らせします。（未登録の方は、hugnote保護者様向けご利用ガイドをご覧ください。）
